

家长注意 夏天儿童“头号杀手”是它

今日女报/凤网讯 记者 李立) 入夏以来,湖南进入未成年人溺水事故高发时期。根据湖南省委教育工委对湖南省中小学学生死亡情况进行的统计分析和湖南妇女儿童健康大数据显示,湖南中小学生在意外死亡的原因中,溺水居首位,成为“头号杀手”,占死亡人数的61.06%。

在炎热的夏天里,游泳是孩子们的热门活动。除了室内室外游泳池,有些孩子尤其是乡村留

守儿童喜欢把河沟、鱼池等当成天然的游泳池。由于缺乏大人监护,再加上泳技不佳、安全意识差,在意外发生后又不懂得如何自救,往往酿成悲剧。

专家提醒,家长和孩子要特别注意游泳所潜藏的危机,避免不必要的幸和遗憾。比如,孩子们应牢记“三不要”:不要独自或与同学结伴到江河、水库、鱼塘、小溪等其他水深状况不明的水域游泳;不要在水中和小伙伴打闹、

嬉戏,以免呛水或受伤;吃饱或饥饿时,剧烈运动和繁重劳动后都不要下水游泳。作为父母,要告知孩子危险水域和可能造成事故的场所,引导爱游泳的孩子到有专业救生员的正规游泳馆玩耍。同时,家长也不要认为扔给孩子一个游泳圈就万事大吉,实际上,游泳圈绝非救生圈。还有些家长,看似没有离开孩子,但只顾自己玩手机,溺水事件仍然发生了,这就是安全意识差造成的无效看护。

继一键呼叫贴心家政服务后——

上凤网e家,一键呼叫健身教练

今日女报/凤网讯(记者 郑海涛)打开手机上的凤网e家APP,一键呼叫保姆,一键呼叫保洁,一键呼叫月嫂……等一等,这个一键呼叫健身教练是什么情况?

原来,这是凤网e家家政服务平台近日推出的一项最新服务。不管是中小学生和成人体能训练,还是减肥训练,或者是健身私教、产后康复等各种专业健康服务,金牌教练,一呼即来。教练的资质和专业性?不用担心!首批入驻凤网e家平台的

30名金牌教练来自哇哇健康、天源健身学院等专业健身机构,凤网e家都对他们进行了“五项资格认证”(身份认证、健康认证、退伍认证、教练认证、深造认证)而且,他们中绝大部分是退伍的兵哥哥。

当然,如果不习惯在家里健



首批入驻凤网e家平台的30名金牌教练,等你一键呼叫!

身,也可以在平台预约后到指定健身工作室进行锻炼。这个夏天,约个教练,甩掉赘肉和脂肪!

湖南无户口人员落户不再难

今日女报/凤网(见习记者 刘彦宇 通讯员 禹亚钢)出生后被收养却一直无户口的桃江女子李岚,经历了不能上学、恋爱被甩、婚姻不幸等各种痛苦——今日女报于7月10日报道的这个案例,是许多因为“黑户”而给生活带来重重麻烦的人群的真实写照。7月17日,湖南省公安厅召开关于全力推进无户口人员落

户工作新闻发布会,确定了解决不同原因无户口人员落户问题的9类具体政策措施。类似李岚一样的无户口人员登记户口问题,以后不再是难题。

据悉,对于不符合计划生育政策的无户口人员,未办理《出生医学证明》的无户口人员,未办理收养手续的事实收养无户口人员,被宣告失踪或者宣告死

亡后户口被注销人员,农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员,户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员,我国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员、长期滞留的流浪乞讨无户口人员和弃婴(儿)其他无户口人员这九类人员,湖南省公安厅均提出了具体的解决方案。

去湖南(南山)六月六山歌节“亮嗓子”

今日女报/凤网讯(记者 余智洋)近日,邵阳市人民政府在长沙发布消息,2017·湖南(南山)六月六山歌节暨湘桂原生态风情节将于7月28日(农历闰六月初六)开幕。自1997年至今,

邵阳城步“六月六山歌节”已连续举办19届,成为湖湘地区一大特色文化旅游品牌。

今年的六月六山歌节暨湘桂原生态风情节活动从4月一直持续至7月,继续坚持“一路山歌

上南山”的主题,共有五大主体活动:一是第三届全国六月六山歌大赛,二是第三届城步山歌全民赛,三是开幕式晚会,四是邵阳市首届乡村旅游文创创客大赛,五是湘桂风情旅游推介会。

赏荷溯溪

纯野有机生态旅游基地“茴香小镇”开门纳客

今日女报/凤网讯(记者 何军霄 通讯员 刘丹 何莉娟)接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。7月16日,应云想创意工作室的邀约,数十位媒体记者、旅行社负责人来到浏阳茴香小镇,赏荷戏水,竹筏溯溪,全然陶醉于碧翠欲滴的万亩荷花、清澈见底的青山绿水中。

茴香小镇龙溪谷营销公司负责人陈浩说,茴香寓意“回乡”,整个项目分四期,总占地8000

多亩,是集有机蔬菜种植、科普观光、现场采摘、四季花海、千亩荷塘、三季有机水果、农耕文化体验、怀旧童趣园、纯真亲子乐园、拓展基地、露营基地、民俗民居、独栋木屋别墅于一体的纯野有机生态休闲小镇。

幸福时光旅行社负责人管兵与房车旅游公司负责人余光宇表示,这种体验式慢生活旅游将会受到市民青睐,今后将开展深度合作。

湖南女子学院党员赴延安寻找红色记忆

今日女报/凤网讯(见习记者 刘彦宇)近日,湖南女子学院马克思主义学院、旅游系、会计系三个系部的45名党员在湖南女子学院党委副书记吴洛夫的带领下,前往延安寻找红色记忆,开展理想信念教育和党性锻炼培训。在培训中,学员们听取了《党中央在延安十三年》专题讲座,参观了革命旧址,考察了习近平同志

作为知青工作过7年的梁家河。在历史再现、情景交融中不断感受老一辈无产阶级革命家和革命志士为民服务的家国情怀、艰苦创业的顽强意志、坚持真理追求光明的坚定信念。

“本次教育培训有利于我校广大党员接受系统的革命传统教育,深刻领会延安精神,学以致用,做到信党、爱党、护党。”吴洛夫说。

长沙万达文华酒店私享下午茶——女精英的“悄悄话时间”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)炎炎夏日,周末午后与一群志同道合的朋友在舒适的环境里共饮下午茶,该是多么惬意的事情!7月16日,长沙万达文华酒店名仕会星河酒廊举办了“窈窕淑女”私享下午茶活动,40余名优秀女客户分享了她们

的品质生活。在茶会上,秘境婚纱设计师张娉展示了高级定制服装的手工之美;一间造型工作室店长刘茗一现场演示了如何打造清爽日常妆;六月法式烘焙工作室创始人汤旒鼓励女性学习烘焙,增加人生的“小确幸”……来自不同行业的女性倾情分享赢得了热烈掌声。长沙万达文华酒店市场销售总监匡牡丹介绍,酒店的许多女客户都是各个行业、各个领域的精英,“我们希望酒店能充当一个平台,让她们能够互相交朋友,深入、长久地沟通”。

今日女报出租车成灾区“爱心大使”

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 黄文馨)方便面、矿泉水、大米、食用油……7月13日上午8时,湖南今日女报出租车有限公司员工早就来到单位,待将装入袋的爱心物资搬运装车后,公司一行8人分乘3辆出租车,将爱心物资送往宁乡县洪灾捐助募集管理中心。



“今日女报送来的爱心物资在这里,大家慢点搬!”现场,一名身穿印有“宁乡县慈善义工联合会”字样衬衫的年轻男子正用喇叭喊着话,并带头向堆积的纸箱走去。在他的带领下,药品、食品

很快被闻讯上前的志愿者们搬运到开往各乡镇的爱心车辆上。湖南今日女报出租车有限公司工作人员石锡表示,宁乡灾情发生后,公司高度关注并第一时间开展救灾献爱心活动,“这次送去的爱心物资除了食品外,还有藿香正气水、84消毒液等药品”。

华融湘江银行:洪灾中金融业有担当

今日女报/凤网讯(通讯员 刘双)6月中旬以来,湖南地区连续降雨,在洪灾面前,华融湘江银行迅速启动抗洪应急预案,提早安排,全面部署,加强网点巡查,全行180多家营业网点、17家社区银行、90多家自助银行,除4个营业网点因当地停电歇业外,均无人员伤亡和重大财产损失,无网点被水淹没,确保了全行营业网点安

全正常运行。除了抗击洪灾,作为湖南人民自己的银行,华融湘江银行始终坚持践行社会责任,与三湘父老血脉相连。7月6日,华融湘江银行等6家知名企业随长沙市天心区委书记朱东铁,区委副书记、区长谢进一行带着爱心赈灾款,赴宁乡、望城两地进行援助。华融湘江银行为望城、宁乡分别捐赠100万元。

注销公告

醴陵市恒辉工贸有限公司(统一社会信用代码为91430281MA4L4CJJ4R)于2017年7月12日决议解散,并成立了清算组。为保护债权人、债务人的合法权益,自本公告发布之日起45日内请各债权人、债务人向清算组取得联系,过期概不负责。

联系人:葛澎久

联系电话:13819883737。

醴陵市恒辉工贸有限公司清算组
2017年7月13日

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608